

## “真善忍美展” 台南隆重登场

台湾“真善忍国际美术巡回展览”六月九日在国立台南生活美学馆隆重登场，展出十八位卓越有成的中西画家共五十五幅写实油画创作，表现法轮大法修炼者的美好体验，与在迫害中用生命实践“真善忍”的历程，令许多参观人士相当感动。

会前已到展厅先睹为快的台南市文化局长叶泽山在开幕记者会上致词时表示，看展心情大不一样，真实触动心灵深处，无名的感动，说不出所以然来为什么掉眼泪，纾解心中的积压后，有非常满足的感觉。他希望大家来走一趟，会有不一样的人生体悟，透过展览获得更



图：来宾在解说员的导览下观赏美展画作

多的思维，对人生产生启发，并洗涤心灵，真是个有意义的美展。

南师艺联会总干事苏

宝珠表示，很高兴能分享这场盛宴。她觉得，每一幅画作都感人肺腑，尤其

陈肖平的画作《静夜》让

她深层感动。画中怀抱熟睡孩子的妈妈神情专注的看书，温馨的画面充满亲情。她说，修心养性让人

沉静，同时感受到妈妈心情平静的小孩子，能够在沉静中长大。

《真善忍国际美展》表达了作者在修炼过程中所体验到的美好，及中国大陆法轮功学员在遭受邪恶迫害中体现出的坚韧不屈的精神，和迫害者将要走向生命毁灭的可怕后果。

台湾法轮大法学会台南代表孙帼英表示，美展作者都是终生追求纯净自我表达的艺术家的艺术家，他们通过法轮大法的修炼，纯净了心灵，找到了真正的自我后，在作品中真实的表达出自己先天纯真、纯善的那部份。

## 退出中共 找回做人尊严

加拿大多伦多各界民众六月九日在市中心Clarence Square 公园举行集会游行，庆祝超过一亿一千七百万人宣布退出了中共的党团组织（简称“三退”）。中国历史学家、时事评论员苏明在发言中说：“近一亿两千万勇士们的三退行动，向世界宣告了一个信息，向中共极权下的中国人，以令举世震惊的速度在觉醒之中。”“夺回人久违了的神圣和做人的尊严。”

苏明说，六十多年来，共党扼杀中国人的自由，钳制中国人的思想，对中国人强制灌输共产党意识形态，“中国大陆成了贪污腐败第一大国，成为了假冒伪劣毒的第一大国。”三退是“解体中共团伙，与世界文明接轨，洗刷六十多年来共党带给



图：多伦多市中心游行，声援超过一亿一千七百万中国民众退出中共相关组织

中国和中国人民的耻辱的极其重要和关键的一步。”

他说：“食古不化的人有，冥顽不灵的人有，但是想跟着共党沉船，承担共党的罪行，背上永久骂名的人不会有。”

多伦多南亚社区领袖罗杰高（Clement Rodrigo）说，他很难理解，中共为什么要摧毁中国这个有数千年历史的丰富文化。“中共要走向末

路了，”他说，“因为邪恶不可能长久。”

集会现场有二十一人领取了他们的三退证书，数人分享了他们了解真相及宣布退出中共的经历。翁先生在现场领了三退证书，他说，“来到加拿大后，我所看到的和到网上了解到的真相跟大陆的报道是两回事，法轮功只是教人向善做好人，中共却耗用巨额经费迫害善良的法轮功学员十几年。”他

## 内蒙妇女串门被判刑七年

内蒙古赤峰市红山区张翠敏女士去好友家串门时，被松山区公安分局国保大队刘龙等恶警绑架，被非法判刑七年，近日将被劫持到呼和浩特市女子监狱。

二零一二年二月二十九日，赤峰市红山区法轮功学员李玉芝遭到警察绑架、抄家，恶警在李玉枝家实施抢劫的过程中，恰好李玉枝女儿杨丽蓉带着好友张翠敏来家里串门，杨丽蓉和张翠敏均遭到了恶警刘龙等人的绑架。刘龙将张翠敏双手反铐，推坐在李玉枝家的沙发

上，指着张翠敏的脑门恶狠狠的说：“我要你好看！”

张翠敏和杨丽蓉被非法关押在松山区看守所，目前已得知张翠敏被非法判刑七年，杨丽蓉面临非法庭审。

二零一二年以来，赤峰不法警察对法轮功学员进行骚扰、绑架、判刑、酷刑折磨的恶性案例连续不断。据不完全统计，仅在过去的三个月里，已有十四位法轮功学员被非法抄家、绑架关押，刑讯逼供，更多的法轮功学员及亲属被骚扰。

表示，越来越深切地感受到历史的巨变就在眼前。

下午一点半，举行了“解体中共，结束迫

害”大游行活动，浩浩荡荡的游行队伍环绕唐人街行进，历时近两小时，吸引了不少民众驻足观看。